
Zlínský kraj zná své podnikatelské šampióny.
Jsou jimi provozovatel statku s hospůdkou a
výrobce městského mobiliáře
17.10.2024 - | Krajský úřad Zlínského kraje

Soutěž Volkswagen Firma roku 2024 Zlínského kraje ovládla společnost mmcité, která
vyvíjí a realizuje městský mobiliář. Mezi živnostníky příběhem zaujal a titul MONETA
Živnostník roku 2024 Zlínského kraje získal Jiří Červenka a jeho statek s hospůdkou.
Vyhlašovatelem obou soutěží je deník Hospodářské noviny vydavatelství Economia. Nad
krajským kolem, jehož výsledky byly vyhlášeny 16. října ve Zlíně, převzal záštitu hejtman
Radim Holiš, který se slavnostního ceremoniálu osobně zúčastnil.

„Zlínský kraj patří odjakživa k regionům, kde vznikají dobré nápady a žijí zde šikovní lidé, co se
nebojí práce. Jsem velmi rád, že máme možnost seznámit se s úspěšnými podnikatelskými příběhy z
našeho okolí, které se mohou stát vzorem pro ostatní. Vítězům gratuluji a přeji jim hodně zdaru v
celostátním finále,“ uvedl hejtman Radim Holiš.

Z nejstaršího domu v obci, který́ měl být zbourán, vybudoval statek s hospůdkou a vedle statku
mlékárnu. Nyní buduje obchod s farmářským zbožím. V mlékárně zpracovává mléko od vlastních
krav, které pase v okolí statku na loukách. Snaží se dělat práci, která má smysl s ohledem k přírodě a
zvířatům. Statek má velmi bohatou historii a samotné první zmínky o něm sahají až do konce 17.
století. Na statku chová koně, různou drůbež, prasata, ale hlavně český červenostrakatý́ skot, a to
především kvůli produkci mléka. „Snažíme si vyrobit vše sami, a to od základů. I do jogurtů a zákysů
si vyrábíme ovocné složky sami, aby byly s určitostí bez barviv a konzervantů,“ říká vítězný
živnostník Jiří Červenka. Nejvíce si cení spokojeného zákazníka, to je nejdůležitější, bez toho nemá
smysl nic. Neustále vše přetváří a přizpůsobuje potřebám trhu. Cílem je, aby na statku bylo místo,
kde si člověk může odpočinout, najíst se a nakoupit kvalitní potraviny.

„Letošní vítěz celou porotu zaujal svou energií, kterou do své živnosti dostává. A zároveň
nezapomíná vracet přírodě, co mu dala,“ uvedl za porotu Lukáš Kresta z MONETA Money Bank.

Druhé místo obsadil Martin Vlček se svou kozí farmou. Bronz si odváží Darina Rudněvová věnující se
výrobě kváskového pečiva.

Vítězná firma mmcité je zavedená značka s vyspělým a nezaměnitelným designem, která se zabývá
inovativními návrhy, vývojem a odvážnými realizacemi městského mobiliáře po celém světě, má ve
svém portfoliu městské lavičky, odpadkové koše, stojany na kola nebo přístřešky. Jednotným
tématem všech návrhů je sjednocený vizuální a estetický styl i splnění funkčních a uživatelských
požadavků. Velký důraz je kladen na použití vysoce funkčních materiálů, jenž musí fungovat v
každém prostředí a snést i ty nejnáročnější podmínky. Je nejen dodavatelem kvalitních prvků
městského mobiliáře, ale také partnerem všech, kteří chtějí vytvořit ve veřejném prostoru něco
mimořádného. Její městský́ mobiliář si našel místo například na nejvyšší evropské hoře Mont Blanc,
umělém kanálu v Dubaji, pařížském letišti Charlese de Gaulla i v centrálách amerických společností
Google nebo Uber. V současné době má firma 49 světových zastoupení. „Velká poptávka po
promyšleném a kvalitním městském mobiliáři nám postupně otevírala dveře do dalších trhů. V roce
2001 jsme se ocitli na Slovensku a v roce 2003 proběhl první export do Německa. Od tohoto
momentu jsme postupně expandovali do dalších trhů, až si mmcité našlo svoji cestu do Brazílie. Tam
jsme v roce 2012 otevřeli první mimoevropskou pobočku,“ říká místopředsedkyně představenstva



vítězné společnosti Gabriela Mikošková.

„Je to firma, která kultivuje a zkrášluje prostředí ve městech. Je silná v tom, co dělá a zaměstnává
spoustu lidí v regionu. Zároveň získává i mezinárodní ocenění za svůj přístup k designu,“
okomentoval vítěze za porotu Dušan Klimek ze společnosti Volkswagen.

Stříbro vybojovala společnost JELÍNEK – výroba nábytku, výrobce nábytku z masivu a matrací. Třetí
místo bere firma TRIDAS Group SE, která vyrábí obaly z nasávané kartonáže.

Vyhlášen byl rovněž vítěz doprovodné kategorie MONETA Živnostník roku Srdcař oceňující
živnostníky, kteří ve svém oboru dlouhodobě podnikají a jsou své práci zcela oddáni. Srdcař je
člověk, který doslova žije pro to, co dělá a nechává v tom kus svého srdce. Ve Zlíně získala toto
ocenění Darina Rudněvová vyrábějící kváskové pečivo.

Vítězové krajského kola se stávají zároveň celorepublikovými finalisty. Slavnostní vyhlášení
celostátních výsledků soutěží Volkswagen Firma roku 2024 a MONETA Živnostník roku 2024 se
uskuteční 11. prosince na pražském Žofíně.

Volkswagen Firma roku 2024 Zlínského kraje:

MONETA Živnostník roku 2024 Zlínského kraje:

MONETA Živnostník roku Srdcař 2024 Zlínského kraje:

Darina Rudněvová – výroba kváskového pečiva (Rožnov pod Radhoštěm)

Ekonomicky nejúspěšnější firma roku 2024 Zlínského kraje:

RUTEX CZ s.r.o. – výroba profesních a školních uniforem (Uherský Brod)
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David Pavlát
+420 777 771 087
david.pavlat@communa.cz
www.firmaroku.cz www.zivnostnikroku.cz
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